OMMO 04.02.2024 OTBETHI U KPATKUE PEIeHus Bapuant I

Bapuanr I

Sapgaua 1. Bee wiens reomerpudeckoit mporpeccun o ioxkunTebabl. CymMma nepsbix 11 4jieHoB mporpec-

cun papHa 6, a cymMMa OOpaTHBIX BEJNYUH STHX 4IeHOB paBHa 24. Haiiure 1mectoit 4jieH nporpeccum.

OTserT: %

Pemenue. Ilycthb ay, as, ..., — Hallla Iporpeccud, ¢ — eé JacTHoe; a; = a, - ¢ *. Ilo ycaoBuio

6=ai+as+...+an=a-(L+qg+...+¢")

1 1 1 1 1 1 1 14qg+...+4%
24:_+_+"'+_:_'(1+_+"'+T0>:_' a m ¢
ap  a aly ai q q ai q
[Togenum nepBoe BblpazkeHUuEe HA BTOPOE, HOJLYYUM
6
ai - q",

ﬁ:

2 210 _

OTKYyda ag = aiq 711 HOCKOJH)Ky BCe YJIEHBI IIPpOTI'peCCUU IIOJOZKUTEJIbHDBI, TO (g = %

Samaua 2. Ha gocke mamucansl umciaa 1, 2, 3, ..., 27. 3a oxny omnepanuio Calra MOXKeT BhIOpaTh jJBa
YUCJIa Ha JOCKE, CTepeTh UX M 3allMCAaTh HA JTOCKY CYMMY CTEPTBHIX YHCeI. TaKuMU OmepamusMi OH XOUeT
J06UThCsT, 9TOOBI HA JIOCKE HE HAIJIMCH OJHO HJIM HECKOJIBKO YHCEJ, CyMMa KOTOPBIX paBHa 27 (cymma
OJIHOTO YHCJIa — TO CaMO 3TO 9ucI0). Kakoe HanMeHbIiee KOJHIecTBo onepanuii npuaércs caeaars Carre?

OTser: 7.

Pemtenne. /[na magana jgokazkem, 9To Menblne deMm 9 omnepamusmvu Caire He oboiituch. Pa3obbém Bce
qucaa, Kkpome 27, Ha mapel: 1 u 26, 2 u 25, ..., 13 u 14. 3ameTrum, 4TO ecjm XOTsd Obl B OJIHOU Iape
OCTaHyTCs 00a YHCIa, TO Ha JOCKe OCTAHYTCd YHCJA, CyMMa KOTOPBIX paBHa 27. 3HAUUT, B KaxKIOW mape
X0Ts OBl OJIHO M3 YUCEeJT JOJIKHO OBLIO y4acTBOBATL XOTd Obl B OnHON oneparuu. Kpome Toro, xors Obl
B OJIHOI omeparun JOJKHO Y9aCTBOBAaTH M camo 4ncjo 27. B kaxkao#t onepanuu y4qacTBYIOT JIBa YHCIA,
09TOMY TTOHA0OIUTLCA Ha MeHee (13 + 1)/2 = 7 oneparuii.

Tenepns nmokaxkem, Kak Cala MOXKeT CIIPABUTBLCS 3a 7 OlepaIui.

Cnoco6 1. Pa3obbém Bce HeuéTHBIE yucaa 1, 3, ..., 27 Ha mapbl TPOU3BOJIBHBIM 00OPA30M, U CJIOKUAM
BCe YHCJa B mapax. Temepb Ha JOCKe HAIMCAHO TOJBKO YéTHBIE dmcaa. CyMMa 9ETHBIX YHCE]T HE MOXKET
OnITH 27.

Cnoco6 2. Pa3obbém uncaa or 1 10 13 u 27 na mapel: 1 mw 13, 2 uw 12, ..., 6 u 8, a Takxke 7 u 27 — u
CJIOZKUM YncIa B KaxKo# mape. Tenepb Ha JJOCKe HATMCAHBI TOJIBKO ducaa oT 14 10 26, a TakxKe ducsio 34.
Hwu oxno u3 Hux He paBHO 27, a cymMMa JIIOOBIX XOTs ObI ABYX — cTporo 6oJbIie 27.

Bamaua 3. [lapTuio HOBOTOAHNX MIAPOB HEOOXOIUMO CIO0KUTHL B KOPOOKH TakK, 4TOOBI B KarKI0il KOpOOKe
Jiexkasm mapukn. Keam ucnoib3oBaTh KOpobku BMecTuMOCThbiO 90 11apoB, TO POBHO 0OJiHA KOPOOKa OCTa-
HETCS He TOJIHOCThIO 3aro/iHeHHOH. Kenn B3saTh Ha 3 KOpobku 60JIbIe, HO B KOTOpPhIe moMentaeTcs 1mo 80
IIapPOB, TO BHOBb POBHO OJIHa KOPOOKa OCTAaHETCHA He HMOJHOCTBHIO 3aloJiHeHHOM. Ecan e B3aTh emé Ha 12
KOpODOOK 00JIbIIIe, HO BMECTUMOCTBIO 50 MIapoB, TO Bee KOPOOKU OYIAyT MOJHBIME. CKOJBKO IMAPOB MOIJIO
OBITH B MAPTUU?!

OTset: 1700.

Pemenne. [Iycts n — uucio kopobok mo 50 mrapos. Torma uucsao mapos papao H0n. Hucso kopobok 1o
80 mmapos pasHo n— 12. OHa KOPOOKA OKa3bIBaeTCsl HEMOTHOM, mosToMy 80(n—12) > 50n. ITaprus mapos
He oMeraercs B n— 13 kopobok, mosromy 80(n—13) < 50n. AHajorudHble paccy K IeHus TPUMEeHUTETbHO
K KopoOkam o 90 mapos gator HepaseHcTtBa 90(n — 15) > 50n u 90(n — 16) < 50n. Ilosyuaem cucremy
HEPABEHCTB

80(n — 12) > 50n,
80(n — 13) < 50n,
90(n — 15) > 50n,
90(n — 16) < 50n.
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Orkyma 3n > 96, 3n < 104, 4n > 135, 4n < 144. 3unaunt, 33 < n, n < 34, 34 < n, n < 35. Eauncreennoe
MOJXOIATIEee 1. paBHO 34.

Bamaua 4. Bekrophl dq, o, ds3, 04, PACIIONOZKEHHBIE B OZHOM IIOCKOCTH € BEKTOPOM b,
JUTHHY, OTIMIHYIO OT [THHBI BEKTOPA b. WsBecTHO, 9TO Gy + b— 20, = 8ady + b— 9ad3 =

€el0T PaBHYIO

M
O |a3—b|—8

Haitjure |d@; — b].

OTser: 6.
Pemenue. 113 npaBuia TpeyroiabHUKa CJIEIYET, YTO PABEHCTBO, YKA3AHHOE B YCIOBUH, MOKET BBIIOJIHATH-
cs1, Tobko ecan 2|@| < |@a| + |b], mo mockomsky |@;| # [b], To |b| > |@1| = |d@|. U3 BrOoporo pasencrsa
caenyer, uto |b] > |a@3| = |d@al.

Bammimen paBeHCTBa B Buje: @y — b = 2(@) — b), 9(@; — b) = 8(@; — b). Orci012 CIe/AyeT, 9T0 BeKTOPHI
@3 — b u @y — b OTMHAKOBO HAIDAB/IEHBI, IpudeM |dy — b = 2 ay — bl = 9. AHATOrHYHO, OUHAKOBO

HAIIPABIEHHBIMH BEKTOPAMH SIBJIAIOTCS a1 — b U do — b.

M

Ha pucynke BbiIe O]\/.} = I;, OAi =y, OAy = @y, O—>A3 = ds, O—Ai = dy. o yesoBuio |d@p | = |ds| = |ds| =
|dy4|. CrnenoBarennno, Toukn Ay, As, As, A4 nexar Ha okpyxHOCTH ¢ TeHTpoM B Touke O. [lo Teopeme
O JBYX CCKYIIMX 3aIlHICM MA1 MAy = MAs - M Ay, Ho M A3 = |ds — g\ =8, MAy = |dy — g| =9,
MAy = |dy — b| =2-|d; — b[ =2 MA;. Crenorarennno, 2+ MA? =8-9 =72, orkyaa MA; = 6.

Bama4va 5. llpo geiicTBuTebHbBIe YUCIa @, b, ¢ ©®3BECTHO, UTO

ac — 3 = 4b?,
2bc — 3 = a>.

HaiinuTe Bce 3HadeHus, 4eMy MoxKeT OBITH PaBHO ab.
Orser: (0; +00).

Pemenne. BorareM u3 1mepBoro ypaBHEHHS BTOPOE, MOy IUM
cla—2b)=(2b—a)(2b+a) u (a —2b)(a+2b+c) = 0.

Ecin a+2b+c = 0, T0 @ = —2b— ¢ n neppoe ypapHeHHe CHCTeMBI IPUBOAUTCA K BUIY 302+ (b+c)? = —3,
4TO HEeBO3MOZKHO. 3HA4YUT, a = 2b 1 cucTeMa CBOIUTCS K OHOMY ypaBHeHHIo 2bc = 4b? + 3, KoTopoe nMeeT
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4b%+3

2. Taxum obpasom, ab = 20 > 0, upu srom mo6oe

periere OTHOCHTEJNbHO ¢ 1ipu Beex b # 0: ¢ =

NOJIOXKUTEbHOE 3HadeHue d > () npousse/ienne ab MOXKET IPUHATD: JOCTATOYHO B3ATH b = \/E ,a=2b,c=

443
26

3amaua 6. Pemure ypaBuenue

8872 1
coS = —
T sin 3z
117 « «m 1lxm
OrBeT: ——, ——, —, —
6 2°6° 2
Pemtenne. /loMHOXKNM Ha 3HAMEHATETh
88?2 .
CoS -sin 3z = 1.
x

Tpuronomerpudeckue (ByHKIUU OTPAHUYEHBI, TOITOMY

8872
coS

<1, |sin 3z| < 1.

PasencTso B IPOU3BECICHUN BO3MOXKHO, €CJIN

8872
cos =1,
x
sin3r =1,
8872
cos T = —1,
x
sindr = —1
Tormza
[ 8872
T =2mn, né€E
T
3x:§+27rm, m e 7z
8872
T =742, néeEZ
x
3x:—g+27rm, m € 7

BTOpaH CHUCTEMa HE uMeeT pGH_IeHI/IfI, Beb II0CJIEe IIePpEMHOKEHUA PaBEHCTB, JOMHOXKEHU A Ha %, IoJrydaeM
™

2:3-88 = (1+2n)(—1+4m), 9410 HEBO3MOXKHO JJIsI MEJbIX 1 1 M. UTOO CYIIEeCTBOBAIO pellleHne TepBoi
CHCTEMBI HEOOXOJUMO H JTOCTATOYHO, ITOOBI BHIIOIHATIOCH PABEHCTBO

8872 -3 = 2mn - <g +27rm> ,

T.e. 22-3-11 = n(4m +1). Y uucna 23 - 3 - 11 umeercsa 4 gemurens suga 4m + 1: sro 1, 3- 11, =3, —11,
orkyram =0, m=8 m=—1, m = —3, oTKyJa 1 cJeayeT OTBET.

3amaua 7. Haumenbiiee 3nadenne hyHKIUNA

\/x%+12+\/x§+22+\/x§+32+...+\/x%023+20232

JIJIST HEOTPUTATEILHBIX L1, Ta, - . . , L2023, CYMMa KOTOPBLIX paBHa k, pasuo 2023-2024. [Ipu kakoMm 3HaYEHUN
napamerpa k Takoe BO3MOXKHO?

OtseT: TosibKO 2023 - 1012 - /3.

Pemienune. BaMeTI/IM7 49TO €CJIU Ha KOOp)IHHaTHOﬁ IIJIOCKOCTH IIO OCH X IIOCJAeJ0BaTEJIbHO OTJIOZKUTDL OT-
p€3Ku AJUHBbI X1, L2, ..., L2023, a II0 OCH Yy COOTBETCTBCHHO OTPE3KH pPaBHbIC 11O AJIMHE 3HAYCHUAM YJICHOB
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nocjegoBareabnoctu 1, 2, ..., 2023, To 3navenne (PyHKIUHU €CTh CYMMa JIJIUH UIOTEHY3 C COOTBETCTBY-
fomuMe KaTeramu (JinHa JgomaHoii). Torma HanMmenbiee 3Haderne byHKIMA — 9TO JJIMHA KpaTdaifimei
JIOMAaHOM, T. €. JyInHa OTpe3Ka (TUIOTeHy3a TpeyroabHuKa ¢ Kareramu k u 1+ 2 + ... + 2023).

910 apudMerndeckas nporpeccusd. [Ipocymmupyem ee

2023 - 2024
1+2+...+2023:%:2023-1012.

Torma 3HaveHne mapamMeTpa HaiijeM U3 paBeHCTBA

VE2 + 20232 - 10122 = 2023 - 2024.

To ecrb k = /20232 - 20242 — 20232 - 10122 = 2023 - 1012 - /3.

Samaua 8. OpToroHaabHONU TPOEKIUeil MPaBUIbHONR TPEYrOJbHON MUPAMHUIbI HA HEKOTOPYIO ILJIOCKOCTD
SIBJISIETCST PaBHOOOKAST Tpalelusi ¢ ocTpbiM yriioM 60°. 3BecTHO, 9T0 06BHEM IupaMuapl paen 72. Haitaure
MJIOTIAIh TPAITEIAH.

Otser. 121/6.

Pemenne. Ilycrs cropona ocmoBanma mupamuisl DABC ¢ Bepmunoit D paBHa a, a DOKOBOe pebOPO
paBuo b. [I1g mocTpoeHust MPOEKIHH JJOCTATOYHO PACCMOTPETD Mapy CKPEIIUBAIONIUXCa pédep, HalpuMep
AB u C'D, IpoeKIun KOTOPIX SIBJISIIOTCS OCHOBAHUSIMU TPATIENUN (PUCYHOK HUKE).

D

0 ¢ o
4, M, B,

[Iycte M N — obmmuii meprneHauKy Isp 3Toit napsl pédep. Ouesuano, M — cepeaquna ABu MN 1 AD.
[Ipoekuuss M N na miockocth ) — 310 orpe3ok My Ny, ssastonuiicss Boicoroit Tpanenun A B1D,C;. Ha
PUCYHKE BBIIIE TOKA3aH MMEHHO TaKOi IMOPSI0K CJEJIOBAHUS BEPINHH Tpaleliu, HO IPH APYroM yIjie
HaKJIOHA mupamuIsl (KoTopas MoxkeT Bpamarhcs BOKpyr ocu MN) nosoxkenne toyek C7 m Dy moxker
U3MEHUTHCS TaK, 9TO OOKOBBIMHU CTOpOHaMH Tpamenun OyayT orpeskn A; D, u Bi;C}, 910 He BIHMgeT Ha
pelreHne 3a1a9H.

[Ipu opToroHaJbHOM IPOEKTHPOBAHKU COXPAHSIETCS OTHOIIEHHE JIJINH APAJLIEIbHBIX OTPE3KOB, IOITOMY
My, — cepemuna A;B;. Tlo ycaosuto A;B1D,C7 — paBHOGeIpeHHAsT TPaIlenust, OTCIONAa JIeJaeM BBIBOI,
gyro N1 — cepenmna C7Dq, a, 3Haunt, u N — cepeanna C'D. Ho 3T0 BO3MOXKHO TOJBKO B MPaBUIHLHOM
terpayipe. CiegoBarebHo, Bee péOpa nupaMuibl paBHbl a. OObEM HPABUIBLHOIO TETPadIpa V2 — 72,

OTKYZla a4 = 6\/5.
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Teneph paccMOTPUM TPOEKITHIO MTUPAMEJIBI 00JIee TeTajibHO (PHCYHOK HHUZKE).

C1 N, 1 l)1

I .
—asino
2

Al %GCOSO( Ml Bl

[IycTs yron makaoHa npsamoit AB K miockocTd §) paBeH «, TOTIa BCIEICTBHE MEPIEHIUKYISIPHOCTH
CKPeIuBaIomuxcst pédep npaBuibHOM nupaMuibl yroy nakjaona npamoit C'D k miockoctu {2 cocrapiisier
90° — a (cm. mepsbiit pucynok). Orcrooga Ay My = %acosa = 3v2cosa, C1 N, = %asina = 3V2sina.
Ho MiN, = MN = %ﬁ = 6 (paccrostHEe MeXKIy CKPEIUBAIOIINMECT PEGPAME TTPABIJIBHOTO TeTPasIpa).

1 2

AL My —Ci N :
Wspecrno, uro WAI-C1Ml — ctg o = ctg 60° = J5, 1 |cosa —sinal = \/j

MiN; 3

[Lromanp tpanenun Sipan = (A1 My + C1Ny) - M1 Ny = 18/2 - (cos v + sin ). 13 Toxzaecrsa (cosa +
sina)? + (cos a — sina)? = 2 naiigém cos a + sina = %g, orkyma S = 12v/3.
Sagaua 9. Oyuknug f, onpepeséHnas Ha JeHCTBATEIbHBIX YUCIAX, IPUHAMACT JeHCTBUTEIbHBIC 3HAUYC-

nug. VI3BecTHO, 9TO [yIsl JIOOBIX JEHCTBUTEJNBHBIX & U Yy Bbimosneno paseuctso f(z)f(y) = f(Tx — y).
HaiinuTe Bce Takue dyukiuu f.

Otset: f(z) =0u f(z) = 1.
Pemenne. [logcrasum y = 7z — z, toraa f(z)f(7z — z) = f(z). Ecan maga #HeKoTOpOro & BBHITOIHEHO
f(z) = 0, Torga moayvaem, 9ro u gjist a060r0 z BeogHeHO f(z) = 0, T.e. DYHKIHS NOCTOSIHHAS W DaBHA
HYJTIO.

Ecau ke dbyHnkius He npunuMaer 3uadenune 0, To noacrasuMm y = 3,5x. Torma f(z)f(3,5x) = f(3,5z),
nocse cokparienus Ha f(3,5z) # 0, nonyuaem f(x) = 1, r.e. pyHKIUSA MOCTOSTHHASI 1 paBHA 1.

Bagaua 10. [locienoBareabHOCTh (a,) YAOBIETBOPSET YCIOBUSIM

apg=0, ay#0, apn 1 —a,=+a,+ a,1 1pu Bcex n > 0.

Kakue 3HaUeHHS MOXKET HPUHUMATD Uog24

OtBeT: Toabko 1012 - 2025 = 2049300.

Pemtenune. S3amerum, uro a; = \/a;, OTKyAa a; = 1.
n(n+1)

HokazkeM 110 HHAYKIUH, 9TO @, = —5 —. basa (n = 1) oueBuana. VI3 hOpMyJIBl B YCIOBUH CIIEYET, ITO

2 2 2
(Ang1 — an)” = an + Apy1, 1€ Ay — (20, + 1)aps1 +a;, —a, = 0.

Pemas 310 ypaBHeHHE OTHOCUTETBHO @ypyy1, TOJIYUIUM

20, +1++8a, +1 nn+1)+1E£dn(n+1)+1
2 a 2 B

An+1 =

_nP4n+1+£(2n+1)
— 5 .
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Tak Kak 10 yCJIOBUIO Gy = Gy, TO

n+n+1+02n+1) (n+1)(n+2)

Any1 = B = 5 .

Urak, as = 2242022 — 2049300.
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Bapuant I1

3apgaua 1. Bce wiensl reoMeTpudeckoil Iporpeccun mo10KnTeibHbl. CyMMa mepBoIX 13 41eHOB mporpec-

cun papHa 81, a cymMma oOpaTHBIX BEJIMYWH 3TUX 4jieHOB paBHa 4. Haiture ceibMoil WjIeH TTPOTPECCun.

OTBerT: g.

Pemienne. llycth aq, asy, ..., — HaIlla Mporpeccus, ¢ — eé gacTHoe; a; = a1 - ¢ L. Ilo yeaosuto
? ? ? ) b) 1

81:a1+a2+...+a13:a1-(1—|—q—l—...+q12)

1 1 1 1 1 1 1 1+qg+...+q"
4=—4 4. +—=—(14=-4+..+=)=—" q g
ai as a13 ay q q12 ai C]12

[Togenum nepBoe BbIpazkeHue Ha BTOPOE, TOJIYIUM

81
T

2,12 _

OTKY/Ja CL% = ajq % HOCKOJ’II)KY BCe YJIEHBI IIPpOI'PpEeCCUU NNOJOZKHUTEJILHBI, TO a7 = %

Bagada 2. Ha jocke namucannl unciaa 3, 9, 27, ..., 3. 3a oxny onepannio Caima MoxKeT BLIGPATh JBa
YUCIa HA JOCKE, CTePeTh MX M 3aliCaTh HA JOCKY HPOU3BEAECHHE CTEPTHIX YHCeJ. TAaKUMH OIePalusMu
OH XOo4eT ,ZLO6I/ITBCH, LITO6bI Ha JOCKe H€ HallJIUCh OAHO MJIN HECKOJIbBKO 4YHCeJI, IIPOU3BEACHNEC KOTOPBIX
pasro 3% (IponsBeIeHEe OHOTO YHUC/Ia — 3TO CAMO TO UUCI0). Kakoe HaMMeHbIIee KOJMIecTBO onepaluii
upuaérca ciaenars Carre?

OTser: 11.
Pemtenne. /[ navana jgokaxkeM, 9To MeHbIne deM 11 omepamusamvu Carre He oboiiTuch. Pa3obbém Bce
gncaa, kpome 3%, ma maper: 3 m 3*2, 32 w 34, ..., 32! w 322, BamernM, 4TO ecam XOTd OB B OIHOII mape

OCTaHyTCs 0ba YHCIa, TO Ha JOCKE OCTAHYTCA UHCIa, IPOU3BeIeHne KOTOPBIX PaBHO 3°2. 3HAUNT, B KaKI0il
nape XoTs ObI OJIHO U3 YUCET JIOJKHO OBLIO Yy9acTBOBATH XOTs ObI B 0/1HOi1 omteparuu. Kpome Toro, Xors Obl
B OJIHOM ollepallié TOJIZKHO y4acTBOBaTh M caMo 4uciIo 3*3. B KazKIoil omepalun yqacTBYIOT JBa YHCIIA,
nosromy moHaboauThes Ha Menee (21 + 1)/2 = 11 oneparui.

Teneps nmokazkem, kak Carra MOXKeT crpaBuThCs 3a 11 omneparuii.

Cnoco6 1. Pa300béM BCe CTeIeHH ¢ HeUETHBIMH HOKazaTeaaMd 3, 3°, ..., HA Tapbl TPOU3BOJIHLHBIM
obpa3oM, W MEPEMHOXKWM BCe 4YHCJa B mapax. lemepb Ha JIOCKE HAMMCAHBI TOJHKO CTEMEHU C YETHBIME
nokazarenamu. CyMMa 9ETHBIX TUCET He MOXKeT ObITh 43.

Cnoco6 2. Pazobbém uncaa ot 3 10 32 u 3*% ma mapsr: 3 m 3%, 32 m 3%, ..., 319 u 3'2, a takxe 3! u
312 — ¥ nmepeMHOXKHM 4MCJIa B KaxKuoil nape. Tenepb Ha 10CKe HaIMCAHbI TOABLKO ducia or 322 no 342 u
3°3. Hu oqHo m3 HUX He paBHO 3%3, a mpomsBeneHne TOOBIX XOTS OBl IBYX — CTPOTo bosbire 343

343

3amaua 3. [lapTuo HOBOrOJHUX MAPOB HEOOXOIUMO CJOXKHUTH B KOPOOKHM TakK, YTOOBI B KaXKJ0i KOPOOKe
Jeykanu mapuku. Ecian menoab3oBaTh KOpoOKH BMecTHMOCTHIO 100 TIapoB, ToO pOBHO OHA KOPOOKA OCTa-
HeTcsl He MOJTHOCTHIO 3amoJHeHHOH. Ecau B34Th Ha 3 KOpOOKH 0O0JIbIIIe, HO B KOTOPBIe moMeraeTcs 1mo 90
IMapoB, TO BHOBb POBHO OJIHA KOPOOKA OCTAHETCs He MOJTHOCTHIO 3amoJHeHHO#. Ecan ke B34Th emé Ha 6
KOPOOOK 00/ibIlie, HO BMECTUMOCTHIO 70 mapoB, T0 Bce KOpOOKH OyayT nosabiMu. CKOJIBKO MAPOB MOTJIO
OBITH B TTAPTHH !

OTseT: 2170.

Pemienne. I[lycts n — yuncsao kopobok no 70 mapos. Torga ducsio mapos paBao 70n. Yucao KopoboK 1o
90 mapos pasuo n — 6. OgHa KOpoOKa OKa3biBaeTCs HenoJHoit, moyromy 90(n — 6) > 70n. [laprus mapos
He MOMeIAeTcst B n — 7 KOpoOok, moaromy 90(n — 7) < 70n. AHaIoTHIHBIE PACCYKICHHS] TPUMEHUTETHHO
K Kopobkam 1o 100 mrapos gator wepaserncrsa 100(n —9) > 70n u 100(n — 10) < 70n. [Moxyuaem cucremy
HEPABEHCTB

90(n —6) > 70n,

90(n — 7) < 70n,

100(n — 9) > 70n,

100(n — 10) < 70n.
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Orkyma 2n > 54, 2n < 63, 3n > 90, 3n < 100. Suauut, 28 < n, n < 31, 31 < n, n < 33. Equncreennoe
noaxodIee n papHo 31.

Samaua 4. Bekropsl dq, o, d3, 04, PACHO/IOZKEHHBIE B OJHOM IIOCKOCTH C BEKTOPOM b HMEIOT DABHYIO
JUTHHY, OTIHHYIO OT JIIHHB BEKTOPA b. NsBectHO, uT0 Hdp + 16ds + 21h = Sz + 4dy, + 9b = 0 |ds + b| =8.
Haiiure |@; + b).

OTser: 16.

Pemenue. 113 npaBuia TpeyroabHUKA CJIEYET, YTO PABEHCTBO, YKA3AHHOE B YCJIOBUH, MOKET BBIIOJIHI T
cs1, TobKO ecn 21|b| < 5|@;| + 16|d,|, no nockombky || # |b], o b < |@1| = |@2|. U3 Broporo pasencrsa
cremyer, aro |b| < |d@s| = |-

A Teneps 3amuiiemM ux B caeayiomem suge: 16(ds +b) = —5(dy +b), 5(ds +b) = —4(dy + b). Orciona
CJIeIyeT, YTO BEKTOPHI d; + b U dy + b OPOTHBOMOJIOKHO HANPABICHBI. AHAJIOIHYHO, TPOTHBOIOJOKHO
HAIIPABJIEHHBIMU BEKTODAMU ABJISIOTCS d3 + b u dy + b, npudem |d3 + b| = 8.

3
- — — — —

Ha pucynke Bbimre M(3 =0b, OA; = @y, OAy = dy, OA3 = d3, OA, = dy. Lo ycaosuio |d;| = |ds| =
= |d3| = |d4|. CaepoBarenbno, Ttouku Ay, A, As, Ay sexar va okpyzkuocru ¢ nearpom B Touke O. ITo
Teopeme 0 mepecekarormuxcst xopaax zamumnieM MA; - MAy = MAg - M Ay, vo MA, = |d, + b|, MAy =
= |dy+b| = ZMA;, MA; = |ds+b| =8, MAy = |ds+b| = 2- M Az = 10. Cenosarensuo, M AT = 8-10.
Buauut, M A, = 16.

Sama4va 5. llpo geiicTBuTe/bHBIE YUCIa @, b, ¢ ©U3BECTHO, UTO
ac — 1 = 4b,
2bc — 1 = a?
Haiiiure Bce 3navenus, yeMy MOzxKeT OBITH PaBHO ab.
Otset: (0; +00).
Pemnenne. Borarem n3 mepBoro ypaBHEHHUsI BTOPOE, IOy THM
cla—2b)=(2b—a)(2b+a) u (a —2b)(a+2b+c) = 0.
Ecin a+2b+c = 0, T0 @ = —2b— ¢ n neppoe ypaBHeHHe CHCTEMBI IPUBOAUTCA K BUIY 302+ (b+c)? = —1,

4TO HEeBO3MOZKHO. 3HA4YHT, a = 2b 1 crucTeMa CBOIUTCS K OHOMY ypaBHeHHIo 2bc = 4b? + 1, KoTopoe nMeeT
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2
pelenrne OTHOCUTEIBHO ¢ Tpu Bcex b # 0: ¢ = 4b2;r1. Taxum ob6pasom, ab = 2b> > 0, npu 3ToM a1060€

NOJIOXKUTEbHOE 3HadeHue d > () npousse/ienne ab MOXKET IPUHATD: JOCTATOYHO B3ATH b = \/g ,a=2b,c=

4’41
26

3amaua 6. Pemure ypapaenue

. 8872 1
sin = .
x cos 7x

OtrBeT: —167, —@7 176, 167”.
Pemienne. /loMHOXKHUM Ha 3HAMEHATEH

. 887?

sin -cosTxr = 1.
x

Tpuronomerpudeckue (BYyHKIUNA OTPAHUYECHBI, TOITOMY

. 8872
sin <1, |cos Tz| < 1.
PaBencTBo B mponsBeaeHnH BO3MOXKHO, €CIN
[ 8872
sin =1,
T
cos7x =1,
8872
sin = —1,
T
cosTrx = —1
Torma )
8872 1
=—+2mm, meLwL
T 2
Tr=2mn, nez
8872 s
=——42mm, MmEeEeZ
T 2

Tx=7m+2mn, nez

Bropas cucreMa He IMeeT PELICHHil, Be/b HOC/Ie IICPEMHOKEHHs PABCHCTB, TOMHOKEHHS Ha —5 , 0Ty IaeM
2.-7-88 = (1+2n)(—1+4m), 9T0 HEBO3MOXKHO JJIsI MEJBIX 1 U M. ITOOBI CYyNIECTBOBATIO PEINICHHE TePBOi
CHCTEMbBI HEOOXOAUMO U JIOCTATOUHO, YTOOBI BBINOJIHATIOCH PABEHCTBO

8872 .7 =2mn - <g +27Tm> ,

T.e. 22711 = n(4m + 1). Y uucna 23 - 7- 11 umeercsa 4 jemurens suga 4m + 1: sro 1, 7- 11, =7, —11,
oTkyaa m = 0, m =19, m = —2, m = —3, oTKy/Ja # cJieyeT OTBeT.

Samaua 7. Haumenbinee 3nadenue pyHKIUNA

\/:c% +22 + \/x§+42 - \/:cg +82+... + \/x§024+ (22024)?

JI HEOTPUNATEIbHBIX T1, Ta, - .., To024, CYMMa KOTOPHIX paBHa k, pasHo 220%°. IIpm KakoM 3Ha4eHHH
napamMerpa k Takoe BO3MOXKHO?

OTBeT: TOJNBKO /4 - 22025 _ 4,

Pertenne. BaMeTI/IM7 4q9TO eCJiu Ha KOOp,[LHHaTHOﬁ IIJIOCKOCTH II0 OCH X IIOCJeJ0BaTCJILHO OTJIOZKUTL OT-
pe€3Ku JJIUMHbI X1, L2, ..., L2024, @ II0 OCH Yy COOTBETCTBECHHO OTPE3KH PaBHbIC 11O AJIMHE 3HAYCHUAM YJICHOB
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nocaenosareabrocT 2, 4, ..., 220?24 10 3nauenne pyHKIUM eCTH CyMMa, JIMH FHHOTEHY3 C COOTBETCTBY-

fomuMe KaTeramu (JinHa JgomaHoii). Torma HanMmenbiee 3Haderne byHKIMA — 9TO JJIMHA KpaTdaifimei
JIOMaHOIi, T. €. JIMHA OTpe3Ka (IUIOTeHy3a TPeyroJbHuKa ¢ KareraMu k u 2 + 4 + ... + 22024),
D10 reoMeTpudeckad mporpeccusd. IIpocymmupyeM ee

Q444 .. 42202 = 92025 _ 9

Torma 3HaveHne mapaMeTpa HaiieM U3 paBeHCTBaA

\/k,z + (22025 _ 2)2 = 92025,

To ectb k = /(22025)2 — (22025 — 2)2 = /4 . 22025 4,

Samaua 8. OpToroHaabHONU TPOEKIUEil MPaBUIbHONR TPEYTOJIbHON MHPAMUILI HA HEKOTOPYIO ILIOCKOCTD
ABJIsIeTCH paBHOOOKas Tparerus. VI3BeCTHO, 4T0 MI0M@Lh Tpanenun cocraiasger 301/2, a HoJHas OBepX-
HoCTh mupamusl pasra 1004/3. Haifure mepuMerp Tpamermn.

OTser. 28.

Pemenne. Ilycrs cropona ocmoBanus mupamuisl DABC ¢ Bepmuuoit D paBHa a, a ODOKOBOe pebOpPO
paBHo b. [11g mocTpoeHust MPOEKIHH JOCTATOYHO PACCMOTPETD Mapy CKPEIIuBAIONIUXCa pédep, HalpuMep
AB u CD, poeknnu KOTOPHIX SBJISIOTCS OCHOBAHUSIME TPAIeIUu (PUCYHOK HUKeE).

D

0 ¢ o
4, M, B,

[lycrs M N — obumuii nepuenjukyJisip 31oit napbt pédep. Ouepuyno, M — cepeauna ABu MN | AD.
[Ipoeknus M N na miockocTh () — 310 orpe3ok M Ny, sasgtomuiics BoicoToit Tpanerun A B;D,C;. Ha
PUCYHKE BBINIEe TOKa3aH MMEHHO TaKOi TOPSI0K CJEJI0BAHWS BEPINHH Tpalelin, HO IPH JAPYroM yIjie
HAKJIOHA HUpaMuJIbl (KOTOpasg MOKeT Bpamarhcs BOKpyr ocu MN) mosoxkenue toyek C7 u Di mMoxer
U3MEHUTHCS TaK, 9TO OOKOBBIMHU CTOpoHAMH Tpamenun OyayT orpeskn A; D, u B;C}, 910 He BIHMseT HA
pereHne 3a1a9u.

[Ipu opTOroHaABHOM IPOEKTHPOBAHIN COXPAHSIETCS OTHOIIEHHE JIJINH aPAJLIEIbHBIX OTPE3KOB, TOITOMY
My — cepeaunna A Bi. Tlo yeaosuio Ay By DCy — paBHOOeApeHHAST Tpalelns, OTCIOa JTeJaeM BBIBOI, 9TO
Ny — cepenuna C Dy, a, 3uaant, u N — cepeauna C'D. Ho 9T0 BO3MOZKHO TOJIBKO B IPABUJIBHOM T€TPAdIPeE.
CaenoBarebHO, Bce pédpa mupamMuibl paBubl a. [lotHasg noBepxHocThb a’V/3 = 100\/§, orkyga a = 10.

Ternepb paccMOTPUM TIPOEKITHIO MTUPAMUJIBI 60JIee JTeTANIbHO (DHCYHOK HUKE).
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©

M, B,

1
A1 —acosa

[Iycts yron makaona npsimoit AB k mrockoctu ) paBeH (v, TOT/a BCJIEJICTBHE MEPIEHIUKY/ISIPHOCTH
CKPeIuBamuxcd pédep MpaBUIbHON TUpaMHIbl yroJ HakJIoHa npsaMoit C'D K mimockocTu {2 cocTaBser
90° — « (cm. mepsbiii pucynok). Otcioma Ay M; = %acosoz = bcosa, C1N; = %asina = Hsina. Ho
MyN, = MN = %ﬁ =5V2 (paccTosiHme MeyKIy CKPENuBaloIUMUCs PEOpaMK TIPABUIBHOTO TETPAIIPA).
[Lnomane Tpamenun S = 25\/§(sinoz—|—cos a). o ycrosmuio S = 30v/2. [Tonyunm ypaBHeHHE Sin o+ cos o =

11

g. Ilocne Bo3BedeHMs B KBaApaT HalIEM sin 2a0 = 55

Boraucanm nmepumerp Tpamenuu, npuMenus reopemy [Tudaropa: P = a(sin « + cos o) + 24,C; = 10 -
°+ 2\/(5\/5)2 + 25(cos o — sin a)? = 12 + 24/50 + 25(1 — sin2a) = 12 + 2¢/75 — 11 = 12 4 16 = 28.

Bamaga 9. Oynkuus f, oupeseséHnas Ha JeHCTBUTENbHBIX YHCIAX, IPUHAMAET JEfCTBUTEIbHbIe 3HAYE-
nnst. V3BectHO, 9TO s MIOOBIX JEHCTBUTENBHBIX & U Yy Boimosneno pasenctso f(z)f(y) = f(9z — y).
Haiiaure Bce Takue dyuxmuun f.
Otset: f(z) =0wu f(z) = 1.
Pemenne. llogcrasum y = 9z — z, Torga f(z)f(9z — z) = f(z). Ecan ana HeKOTOPOro & BBIIOIHEHO
f(z) = 0, Torga noayvaem, 9ro u st Ja060ro z BoiosHeHo f(z) = 0, T.e. DYHKIMS HOCTOSIHHAS W DaBHA
HYJTIO.

Ecau ke dbyukius He npuanmMaer 3uadenne 0, To moacrapum y = 4,5x. Torna f(z)f(4,5x) = f(4,5z),
nocie cokparenust Ha f(4,5x) # 0, nonyuaem f(x) = 1, r.e. pyHKIUSA MOCTOSTHHASI 1 paBHA 1.

Bagaua 10. [locienoBareabHoCTh (a,) YAOBIETBOPSET YCIOBUSIM

a; =1, api1=a,+Va,+ a,.1 1upumBcexn > 1.
Kakne 3HaueHnT MOXKET IPHHUMATD (2024
OteT: Toanko 1012 - 2025 = 2049300.
n(n+1)

Pemenwne. /lokaxkem 1o uHjayknuu, 4ro a, = —; —. basa (n = 1) oueuana. VI3 dopmyJIsl B ycI0BUH
caeyeT, 9To

2 2 2
(Ang1 — an)” = ap + g1, Te  ay .y — (20, + 1)aypq +a;, —a, = 0.
Pemag 3T0 ypaBHeHHE OTHOCATEIBHO (41, TOLYIHM

20, +1+£+8a, +1 nn+1)+1E£\dn(n+1)+1
2 N 2 N

Ap+1 =

_nP4n+1+£(2n+1)
N 2

Tak Kak MO yCJOBUIO Gy = Gy, TO

n+n+1+C2n+1) (n+1)(n+2)

Ap4+1 = 9 - 9 .
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UtaK, asq = 22242025 = 2049300.
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Bapuant II1
Samaua 1. Bce wieHbl reoMeTpudecKoil Mporpeccuu moJioKuTe bHb. CyMMa nepBbiX 15 4aeHoB mporpec-
cUU paBHa 58, a cyMMa OOpaTHBIX BEJIUYHH TUX WIeHOB paBHa 14,5. HailiiuTe BocbMOIl WIeH NpOrpeccumu.
OTrser: 2.

Pemenue. Ilycth a;, as, ..., — Hallla Iporpeccud, ¢ — eé JacTHoe; a; = a, - ¢ *. Ilo yciaoBuio

B=ai+ar+...+as=ar-(1+q+...+¢")

1 1 1 1 1 1 1 1+qg+...4+¢"
Us=—f 4. f—=—f14-g. . )= 1 g
ai as ais ai q q14 ai QM

[Tomesrmm mepBOe BBIpazKeHHe HA BTOPOE, TMOJTYIUM

58 — a2 gt
145 "t
oTkyga ai = a?q'* = 4. [IocKOJIbKY BCe WIEHBI TPOTPECCHH MOJOKATEILHbL, TO ag = 2.
3amaua 2. Ha nocke manucansl ancia 1, 2, 3, ..., 36. 3a ogny omeparuto Carra MOXKeT BHIOPATH JIBa UNC/Ia

HA JIOCKe, CTePeTDb UX U 3allHCATh Ha JOCKY CYMMY CTEPTHIX duces1. TaKuMu onepausaMi OH X04eT JTOOUThCS,
9T00BI HA JIOCKE He HAIIUCH OJTHO MJIH HECKOJBKO YHCeJN, CYMMa KOTOPBIX paBHa 37 (CyMMa OJHOrO YhcJia
— 9TO caMo 3T0 4ucyio0). Kakoe HanMeHblee KOJUUECTBO onepanuii npuaérca caenarsh Camre?

OTser: 9.

Pemtenne. /I1g nadasia jjokazxeM, 9To MeHbine yeMm 9 onepanusimu Carre ne obofituch. Pa3odbéMm dmciia
Ha mapel: 1 u 36, 2 u 35, ..., 18 u 19. 3ameTnm, 4TO ecau XOTs OBl OJHON Mape OCTaHyTCs 00a Yucia, TO
HA JIOCKE OCTAHYTCs YUCIA, CYMMa KOTOPBIX paBHA 37. 3HAYWUT, B KayK/10il mape XoTsd Obl OIHO U3 UUCET
JIOJIZKHO OBbLJIO YY9acTBOBATHL XOTsd Obl B OJIHON onepamuu. B Kaoil omepanuu y4acTBYIOT JIBa YHUCTA,
O9TOMY IMOHAOOUTHCA Ha MeHee 9 oneparuii.

Teneps nmokazkem, Kak Cala MOXKeT CIIPaBUThCSA 3a 9 onepanui.

Cnoco6 1. Pa3o0bbém Bce HeuéTHBIE Yucaa 1, 3, ..., 35 Ha mapbl TPOU3BOJIBHBIM O0OPA30M, U CJIOKUM
BCE€ 4YHCJla B IlapaX. Tenepb Ha AJO0CKE€ HAIlIMCaHO TOJbBKO YETHbIE YUCJIA. CyMMa YE€THBIX YUCEJ HE MOXKET
OnITH 37.

Cnocob 2. Pa3zoowém umcsa or 1 g0 18 ma mape: 1 uw 18, 2 w 17, ..., 9 u 10, — u co0okuM 9ucia B
Kaxkoit mape. Temepb Ha JOCKe HamWCaHBI TOJBKO 4dmcaa oT 19 mo 36. Hu omHo m3 HuX He paBHO 37, a
CyMMa JIOOBIX XOTS OBl BYX — CTPOro Gosbie 37.

3amaua 3. [lapTuio HOBOrOJIHUX MAPOB HEOOXOIUMO CJOKUTH B KOPOOKHM TaK, YTOOBI B KaXKJ0i KOpOOKe
Jeykaau mapuku. Ecian menonb3oBaTh KOpobKH BMecTHMOCTHIO 100 TIapoB, TO POBHO O/HA KOPOOKAa OCTa-
HeTCsI He TOJTHOCTBIO 3anotHeHHON. Ecn B3a1Th Ha 11 KOpoboK 60JIbIlle, HO B KOTOPBIe oMermaeTcd 1o 70
IMapoB, TO BHOBb POBHO OJIHA KOPOOKA OCTAHETCs He MOJTHOCTHIO 3amosHeHHoil. Ecan ke B34TH emé Ha 5
KOpPOOOK 00JibIlte, HO BMeCTUMOCTHIO 60 mapoB, T0 Bce KOpOOKH OyayT mosHbIME. CKOJIBKO IMAPOB MOTJIO
OBITH B TTAPTHH !

OTBeT: 2460.

Pemenne. [Iyctb n — uucio kopobok no 60 mapos. Tora uucsio mapos papao 60n. Yucsio kopobok 110
70 mapos pasao n — 5. OaHa KOpOOKa OKa3biBaeTcsi HenmoHoil, mosromy 70(n — 5) > 60n. [Taprus mapos
He MOMeIaeTcs B 1 — 6 Kopobok, mosromy 70(n — 6) < 60n. AHaIOrHYHBIE PACCYZKIEHUS TPUMEHUTETbHO
K KopobGkam mo 100 mapos gatot repasencrsa 100(n — 16) > 60n u 100(n — 17) < 60n. losyaaem cucremy
HEPABEHCTB

70(n — 5) > 60n,

70(n — 6) < 60n,

100(n — 16) > 60n,

100(n — 17) < 60n.

Otkyna n > 35, n < 42, 2n > 80, 2n < 85. Buauut, 36 < n, n < 41, 41 < n, n < 42. Equncreennoe
HOIXOIsIee n paBHO 41.
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Banaua 4. Bexropwl @, da, 3, G4, PACTONONKEHHbIE B OJHOM MIOCKOCTH ¢ BEKTODOM b, IMEIOT DaBHYTO
JTMHY, OTIHIHYIO OT JUIMHbI BEKTOPA b. Ussecrro, uro 9@, — 4dy — 5b = 16d@ — 9, — 7b = 0, |d; — b[ =8.
Haiiure |@5 — b).

OtBet: 9.

Pemenue. 113 npaBusia TpeyroJbHUKA CJIEIYET, 9TO PABEHCTBO, YKA3AHHOE B YCJIOBUU, MOYKET BBIMOTHATh-
cst, TOJIBKO ecam 9|dy| < 4|ds| + 5|g|, HO HOCKOJIbKY |d;| # |l;], o [b] > |dy| = |d2|. I3 Broporo pasencrsa
creayer, aro |b| > |ds| = |-

A renepb 3aluIIeM HX B CIEJyIOUeM BHJe: A(@y — b) = 9(a@, — b), 16(&’3 b) = 9(d@, — b). Orcrona
CITCJYeT, UTO BeKTOPBI @1 — b M @3 — b OJMHAKOBO HATIPABICHHI, npHeM |Gy — b = 2.l@ —bl=9-8=18.

AH&J’IOI‘I/I‘IHO OJMHaKOBO HallpaBJEeHHBIMH BEKTOPaMM ABJIAIOTCA Cl,g — b n CL4 — b

M

— Y Y Y Y o o o
Ha pucynke Boiie OM = b, OA; = dy, OAy = dy, OA3 = d3, OAy = dy. o yeaosuio |a@,| = |da| =
|d3| = |dy|. CnenoBarenbro, Touku Ay, As, Az, Ay jexar Ha okpyKuocTu ¢ 1enrpoMm B Touke O. Ilo

Teopeme 0 aByX cexyuwux MA; - MAy = MAs - MAy, vo MA;, = |d; — 5] =8, MAy = |dy — 5| = 18,
MA;z = |3 — b|, MAy = |dy — b| = L MA;. CenoBarensno, 8- 18 = 10 - M A3. Bnaunr, M Az = 9.

Bamauva 5. llpo geiicTBuTebHBIE YUCIA @, b, ¢ U3BECTHO, UTO

ac — 2 = 9b,
3bc — 2 = a?

Haiisiute Bce 3HadeHus, 4eMy MozKeT OBITH PaBHO ab.
Orser: (0; +00).

Pemenne. Borarem u3 mepBoro ypaBHEHUsT BTOPOE, MOJIYIHM
c(a—3b) =(3b—a)(3b+a) u (a —3b)(a+3b+c) = 0.

Ecim a+3b+c = 0, To a = —3b—c u nepBoe ypaBHeHHE CHCTEMBI TPUBOIUTCA K BUJIY <2 210 +(33b+c)2 = -2,
9TO HEBO3MOXKHO. 3HAYHT, @ = 3b u cucrema CBOAMTCS K OJHOMY YDABHEHHIO 3bc = 9b? + 2, KOTOpOe nMeeT

pelrenne OTHOCUTEIBHO ¢ Tpu Beex b # 0: ¢ = 9b3+2 Takum obpaszom, ab = 3b? > 0, upu 3T0M JH060€
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OJIOKUTeIbHOe 3HadeHue d > () npousBejeHne ab MOXKeT IPUHATD: JOCTATOYHO B3SITh b = \/g ,a=23b,c=

9b% 42
3 -

3amaua 6. Pemure ypaBuenue

. 8872 1
sin = .
T cos 3z

OTBeT: —167, —17%, 176, 167”.
Pemuenne. /loMHOXKUM Ha 3HAMEHATEb

. 8872

sin -cos3xr = 1.
x

Tpuronomerpudeckue OYHKIUHA OTPAHUYCHBI, IOITOMY

. 8872
sin

<1, |cos 3x| < 1.

Pasencrso B IPOU3BEICHNUN BO3MOXKHO, €CJIN

Torma

8872
T =Z+27Tm, m € 7
T 2

3r=2mn, nez

8872

T :—E—I—Qﬂm, m e Z
T 2

3r=m+2mn, nezl

Bropas cucTeMa He IMeeT PEIIenuil, Beb TOC/Ie ICPeMHOKEHHs! PABCHCTB, TOMHOKEHHS HA 5, IIOJTyTaeM
2:3-88 = (1+2n)(—1+4m), 40 HEBO3MOKHO Jijist HEJIbIX 1 1 M. UT00bI CYIIECTBOBAJIO PelIeHHe HepBOil
CHCTEMbI HEOOXOIMMO U JOCTATOYHO, YTOOBI BBILOIHSIIOCH PABEHCTBO

8872 -3 =2mn - (g +27Tm> ,

T.e. 22-3-11 = n(4m +1). Y umcaa 23 - 3 - 11 umeerca 4 jemurend suga 4m + 1: sro 1, 3+ 11, =3, —11,
otkyia m =0, m =8, m = —1, m = —3, OTKyJa U CJeJIyeT OTBET.

Samaua 7. Haumenbinee 3navenue pyHKIUNA

\/x%—FlQ—i—\/x§+22+\/x§+32+...+\/x%024+20242

JIJIST HEOTPUIATEIBHBIX L1, Ta, . . . , L2024, CYMMa KOTOPBIX paBHa k, paBuo 2024 -2025. [Ipu kakoMm 3HaYeHUN
napamerpa k Takoe BO3MOXKHO?

OtseT: TonbKO 2025 - 1012 - /3.

Pemenne. 3amernm, 94T0 €ciu HA KOOPAWHATHON ILJIOCKOCTH MO OCH X MOCJIEI0BATEIBHO OTJIOXKHUTH OT-
pPe3Ku JAJUHBI X1, T2, ..., L2024, d IIO OCH Y COOTBETCTBEHHO OTPE3KU PaBHLIC 110 JJIMHE 3HAYCHUAM YJI€HOB
nocJjejioBarebnoct 1, 2, ..., 2024, To 3navenue (PyHKIUH €CTh CYMMa JIJTUH THIIOTEHY3 ¢ COOTBETCTBY-
IOMUME KaTeTaMu (JyinHa JioMaHoii). Torna HauMenbinee 3Haderre OYHKIHA — TO JJIHHA KpaTdaiinei
JIOMAaHOM, T. €. JyInHa OTpe3Ka (TUIOTeHy3a TpeyroabHuKa ¢ Kareramu k u 1+ 2+ ... + 2024).
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D10 apudmerndeckasi nporpeccus. [Ipocymmupyem ee

2024 - 202
1+2+...+2024:¥:2025-1012.

Torja 3navyenue napamerpa HaiijemM U3 paBeHCTBA

VE2 420252 - 10122 = 2024 - 2025.

To ecrb k = /20252 - 20242 — 20252 - 10122 = 2025 - 1012 - /3.

Bagauya 8. OproroHa bHON pOEKIHe TPABIILHON TPEYyTrOJbHON MUPAMU/Ibl Ha HEKOTOPYIO MJIOCKOCTD
SIBJIsIETCA NapaJiiesiorpaMm ¢ octpbiM yruiom 60°. Halignre 06bEM mupamuibl, ecjin e€ 60KoBas MIOBEPXHOCTH
paBHa 54.

OTser: 36.
Pemenne. [lycts cropona ocaoBanus nupamuasl DABC ¢ pepmuuoit D paBHa a, a G0KOBOe pebpo paBHO
b. st mocTpoeHusi HPOEKIUK JOCTATOYHO PACCMOTPETH JiBE MMapbl CKPEIUBAIONINXCS PEOEp, HAIpUMep

AB, CD, BC u AD, npoekIun KOTOPBIX SIBASIFOTCS cTOpoHamu napasenorpamva Ay ByCy Dy (pucyHOK
HUZKE).

D

M, B, Q

[Iycte MN — obmuit nepuesaukyaap napbl pédep BC' u AD, a P() — obmuil nmepneHInKy/asp CKpe-
muBatomuxcsa pédep BC u AD. Ilnockocrs mpoekiuu ) mapaJuienbna Kak M N, tak u P(), TOCKOJIBbKY
OPTOrOHAJBHOM mpoekImeil mupamuibl sBjsieTcs napauiesorpamm. Orpesku M N u P() npoekTupyiorcs
HA MJIOCKOCTH {) 0e3 m3MeHeHus JJINHBI B BHICOTHI mapasuienorpamma My Ny u P(),. Tlockonbky nupamu-
na npapuiabhiast, M N = P(Q). Cnenoarensuo, M1 N, = P;(Q),. B mapamnenorpamme Ay B1C1D; BBICOTHI,
HPOBEIEHHBIE K CMEXKHBIM CTOPOHAM, PABHBI — 3HAYMT, HAaPaJLJIeJOIPAMM sBJISETCS POMOOM.

[IycTh pebpo AB HaKJIOHEHO K ILIOCKOCTH §) IO yIvIoM <, Torga pedpo C'D, KOTopoe IepleHInKyISpHO
AB, nakaoneno nox yriom 90° — «. Otciona a cos a = bsin a.
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a a

0603}'1'aHHM 7= A Torga tga = A\, AyB; = acosa = Zipe
Haiiném paccrosume MexKjy CKPEIUBAIOIMMMUCA PEOpaAMHU TPABUJILHON TPEYrOJbHONR MHPAMUIbI KAK

Beicoty cedennst DMC: MC - H = b- MN, @3 . /12— 2 = b. MN, orxyma MN = £/302 — a2 =

a 2 : _ MiN: _ MN .
5V3 — A2 Torna cunyc ocTporo yria nupaMupl pasen sing = 7051 = 0-. TloncTasias naiijieHHbre
BbIPAKEHHMs U JIAHHOE B YCJIOBMM 3HadeHue ¢ = 60°, mosydum ‘/75 = 2V3 — X2V/1+ A2, orxyzsa A = 0 (uro

HEBO3MOKHO) uau A\ = 2.
2 2 /A—)\2
BoKoBag TMOBEPXHOCTH MAPAMEIBI papHa S = 22, /p2 — & = 30° . VAN TJoperapup S = 54 u )\ = /2
2 1 4 py ’

naitaém o> = 72 n b = & = 36.

O0béM mpaBUIbHON mUpaMuabl paBeH V = %\/3()2 —a? = 64/108 — 72 = 36.

Bamaua 9. Oyukiug f, onpeeéHHas Ha IeHCTBUTEIBHBIX YHC/IAX, IPUHAMAET JeiCTBATENbHBIE 3HAUE-
Husi. VI3BeCTHO, 4TO Jiyist JIIOOBIX JeHCTBUTEIbHBIX T U Y BbiOHeHO pasenctso f(x)f(y) = f(bx — y).
Haiiure Bce takue dpynknun f.
Orser: f(z) =0u f(x) = 1.
Pemenwue. [logcrasum y = bz — z, torga f(z)f(ber — z) = f(z). Ecam 119 HEKOTOPOro & BBIIOJIHEHO
f(z) = 0, Torga moyvaem, 9To u Jist 06010 z BbIOAHEeHO f(z) = 0, T.e. (DYHKIMs NOCTOSIHHAS W paBHA
HYJIIO.

Eciin ke dyuknus ve npunumaer suadenue 0, o nogcrasum y = 2,5z. Torga f(x)f(2,5x) = f(2,5z),
noce cokparenns Ha f(2,5x) # 0, noxyuaem f(x) = 1, r.e. pyHKIUA mocTosiHHASI U paBHA 1.

Bamaua 10. TTocnenoBareabHOCTD (Gy,) YAOBAETBOPSAET YCIOBUSM

a1 =1, apy1 —a, =+/a,+a,y1 1pu BCcex n > 1.

Kakne 3HaueHnsT MOYKET TIPUHAMATD (20237
OTBeT: ToaibkO 1012 - 2023 = 2047276.
(n+1)
2

Pemenwne. /okaxkeM 10 MHIYKIUH, 9TO a4, = —5—. Baza (n = 1) ouesumgna. 13 dbopmyasl B yeiaoBuu
caeayeT, YTo
2 2 2
(Ang1 — n)” = ap + g1, 1€ Ay — (20, + 1)aypq +a;, —a, = 0.

Pemast 310 ypaBHeHue OTHOCHTEIBHO @y 41, TOJIYIUM

20, +1++8a, +1 nn+1)+1E£\dn(n+1)+1
- 5 -

Qpy1 = 9

o nP4n+1+£(2n+1)
N 2

Tak Kak 10 yCJIOBUIO Gy = Gy, TO

n+n+1+02n+1) (n+1)(n+2)

Apy1 = 9 = 9 .

I/ITaK, a92023 = % = 2047276.
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Bapuant IV

3agaua 1. Bee wiens reoMeTpudeckoil IPpOrPeCCHu MOI0KUTE bHBL. CyMMa TePBBIX 9 WIeHOB TPOrpeccun

paBHa 2,75, a cymMa 00OpaTHBIX BEJIWYUH STUX 4IeHOB paBHa 44. HaiiTu narhiii 4jieH mTporpeccun.

OTBerT: %.

Pemenue. Ilycth ay, as, ..., — Hallla Iporpeccud, ¢ — eé JacTHoe; a; = a, - ¢ *. Ilo yciaosuio

2,75:a1+a2+...—|—a9:a1-(1—|—q+...+q8)

1 1 1 1 1 1 1 14+qg+...+4
==t —f b —=— (1t )= — T T
ai as ag aq q q a1 q

[Togenum nepBoe BbIpazkeHue Ha BTOPOE, TOJIYIUM

2,75
E - a% ’ q87

oTky1a a3 = aiq® = 5. IIoCKOJIbKY BCe WIeHb IIPOrPECCHH HOIOKUTEIbHBI, TO dg = 7

Samaua 2. Ha jocke HammcaHbl 9HCIa %, }1, %, ey 2% 3a oxny omepanuio Caillra MOKET BBHIOPATh JIBa

4UCIa HA JOCKE, CTEePeTh MX M 3aliCaTh HA JOCKY HPOU3BEAECHHE CTEPTHIX dHCes. TAKUMH OIePalusIMu
OH XOo4eT ,ZLO6I/ITBCH, LITO6bI Ha JOCKe H€ HallJIUCh OAHO MJIN HECKOJIbBKO 4YHCeJI, IIPOU3BEACeHNEC KOTOPBIX
paBHO 2%5 (mpowm3BeieHIe OHOTO YNCJIA — ITO CAMO ITO Ynci0). Kakoe HaMMeHbITTee KOJHIeCTBO OTeparunii
upuaérca ciaenars Care?

OTBer: 6.

Pemtenne. /I[1g Hauaaa gokazxKeM, 9To MeHbIIe yeMm 6 omepanusmu Carre He obofituch. PazodbéMm unciia
HA IAPBL & U b1, 55 U 555, - .., 315 U 515. 3AMETHM, UTO €C/IH XOTH OBl O7IHOIT TTape OCTaHyTCs 0ba YuCia,
TO Ha JIOCKE OCTAHYTCsl YHCJIa, IPOU3BEJIeHHEe KOTOPhIX PABHO o35. SHAUUT, B KazJI0# nape Xors Obl 0JIHO
U3 9UCes JOJIZKHO OBLIO yIaCTBOBATH XOTs OBl B OTHOI onepaunm. B kazkmoit omepanum yIacTBYIOT JIBa
9HUCTIa, TO0YTOMY ITOHADOIUTHCS Ha MeHee § olepariuii.

Teneps moxazkem, Kak Callra MOXKeT CIPABUTHCSA 3a 6 Oepalmii.

Cnocob 1. Pa300bém Bce YmC/Ia C HEUYETHBIMEH ITOKA3ATEIAME %, 2%, ceey 2%3 HA 1apbl [IPOU3BOJILHBIM
obpa3oM, 1 MePEMHOKHM BCE YHC/Ia B Mapax. lemnepsb Ha JOCKe HAMUCAHBI TOJTBKO YHCJIA, ¢ IETHBIMU MOKa-
zarensmu B crerenn. Cymma qéTHbIX qﬂceﬂ HE MOXKeT OBITH 25.

Cnoco6 2. Pazolbbém 1ncia or 3 10 515 Lp L 4 L

. 1 1
Ha ITapbl: 3 u 2125 52 I/II2T7 . .1., 26 u 7y " IIepeMHOXKHM LH/IIC.Ha
B KaxKJI0I Imape. Tenepb Ha ,ZLOCKe HaIIUCaHbl TOJBKO YHCJIa OT 513 a0 524+ Hn OJHO U3 HUX HE paBHO 5355 a

HPOU3BEJICHHE JIIOOBIX XOTsi ObI JIBYX — CTPOI'O MEHbIIE 2%5.

3amaua 3. [lapTuio HOBOrOJHUX MAPOB HEOOXOUMO CJOXKHUTH B KOPOOKHU TaK, YTOOBI B KaxK/J0il KOPOOKe
JieyKasm mapuku. Keam ucinoab3oBaTh KOPOOKH BMeCTUMOCTHIO 70 TIapoB, TO POBHO OJ/iHA KOPOOKa OCTa-
HETCd He MOJHOCTBIO 3amno/Hennoil. Eciu B3aTh Ha 7 KOpoOoK 6oJiblie, HO B KOTOpbIE HmoMeIiaercd 1mo 50
IIaPOB, TO BHOBb POBHO OJIHA KOPOOKA OCTAHETCs He HMOJHOCTBHIO 3amosHenHoit. Ecim ke B34TH emmé na b
KOpODOOK 0O0JIbIIIEe, HO BMeCTUMOCTBIO 40 IapoB, TO Bee KOPOOKU OYAYT MOJHBIME. CKOJBKO IMIAPOB MOIJIO
OBITH B TAPTHH !

OTset: 1160.

Pemenmne. [lycts n — unciao kopobok no 40 mrapos. Torga ducsio mapos pasuo 40n. Hucmo kopobok 1mo
50 mapos pasao n — 5. OHa KOPOOKa OKa3bIBaeTCst HeNmoIHOi, mosromy 50(n — 5) > 40n. [lapTus mapos
He moMernaeTcst B n — 6 Kopobok, mosromy 50(n — 6) < 40n. AHaTOTHIHBIE PACCYKICHHS TPUMEHUTEIHHO
K KopoOkaMm 1o 70 1mapos maior mepaserctsa 70(n — 12) > 40n u 70(n — 13) < 40n. Ilonyuaem cucremy
HEPABEHCTB

—6) < 40n,
~12) > 40n,
n —13) < 40n.

n—>5) > 40n,
n

50(
50(n
70(
70(
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Orkyma n > 25, n < 30, 3n > 84, 3n < 91. Buauur, 26 < n, n < 29, 29 < n, n < 30. Equncreennoe
noaxoadIee n paBHo 29.

—

Banava 4. Bexropwl d, dy, d3, G4, PACIONOKEHHbIE B OJIHOM IJIOCKOCTH € BEKTOPOM b, MMEIOT PABHYIO
JUTHHY, OTTHIHYIO OT JUTHHBI BEKTODA b. WsBecTHO, uTO 201 + do + 3b = as + 8, + 9h = O |ay + b| = 4.
Haiigure | @, + b).
Otser: 2.
Pemenne. Pemenue. 13 npasuia TpeyroJbHAKA CJIEIYET, YTO PABEHCTBO, YKA3AHHOE B YCJIOBHH, MOKET
BBITIOMHATHCA, TOABKO ecmn 3| < 2|d@;| 4 ||, no mockomsky |@| # [b], To |b| < |@;] (i =1, 2, 3, 4). Tor
7K€ BBIBOJ| CJIEJIyeT U U3 BTOPOI'O DABEHCTBA.

A Temepn 3anmimem uX B CICAYIOIEeM BHJE: Gy + b= —2(ad; + b) ds + b= —8(64 + I;) OTCIO;La caemyer,
9TO BEKTODHI @1 4 b 1 @ + b IPOTHBOIIOIOKHO HAIPAB/ICHBL, IPHYIEM |dy + b| =2 |a1 +b=2-4=238
AHAIOTHYHO, TPOTHBOIOIOKIO HAIPABICHHBIME BeKTOPAMHE SBISIOTCS d3 + b m @y + b.

3

Ha pucynke Boite MO = I;, OA; =a,, OAy = do, O—>143 = s, O—A4> = dy. Ilo yenosuio |a@; | = |dy| = |as| =
= |dy|. CnemoBarenbno, Touku Ay, Ay, Az, Ay sexkar na okpyzkuocru ¢ nearpom B rouke O. Ilo reopeme o
nepecekaomuxcs xopaax sanumiem MA-MAy = MAz-MA,, no MA; = \I;—i—ﬁﬂ =4, MAy, = ]&'2—1—5] =38,
MAs = |b+as| =8 |b+ds| =8 MA,. Crenosarensno, 4-8 = 8 - |y + b|2. Buaunr, |G, + b| = 2.

Bamaua 5. Ilpo peiicTBuTeIbHBIE YHCIA @, b, ¢ T3BECTHO, UTO

ac — 1 = 9b2,
3bc — 1 = a?

HaiinuTe Bce 3HadeHus, 4eMy MozKeT OBITH PaBHO ab.
Orser: (0; +00).

Pemtenne. BorareM 3 mepBoro ypaBHEHUS BTOPOE, MOJY UM
cla—3b) =(3b—a)(3b+a) u (a—3b)(a+3b+c) = 0.

Ecim a+3b+4c = 0, To a = —3b—c u nepBoe ypaBHeHHE CHCTEMbI IPUBOJIUTCA K BUJTY <2 210? +(33b+c)2 = —1,

4TO HEeBO3MOZKHO. 3HAYHT, a = 3b 1 cucTeMa CBOJUTCS K OJIHOMY ypaBHeHHIO 3bc = 9b? + 1, KoTopoe nMmeeT

2
pelerre OTHOCUTENBHO ¢ Tipu Beex b # 0: ¢ = '%3—;1. Taxum obpaszom, ab = 3b> > 0, npu aToM 1000
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OJIOKUTeIbHOe 3HadeHue d > () npousBejeHne ab MOXKeT IPUHATD: JOCTATOYHO B3SITh b = \/g ,a=23b,c=

9b%+1
3b

3amaua 6. Pemure ypaBaenue

8872 1
cos = —
x sin 7x
. _lln _m w1z
OTser: —3F, =3, 11> >
Pemternne. /loMHOXKUM Ha 3HaAMeHATEb
2
cos -sin7x = 1.
x

Tpuronomerpudeckue GYHKIUA OTPAHUYCHBI, TIOITOMY

8872
coS T <1, |sin 7x| < 1.
PaBencrBo B mponsBeeHUN BO3MOZXKHO, €CJI1
[ 882
cos T 1,
sin7r =1,
8872
cos T -1,
x
sin7x = —1
Torna
[ 8872
T 2tn, neL
o
793:§+27rm, m € 7
8872
T T+ 2mn, n€E€Z
v s
7x:—§+27rm, m € Z

Bropas cucTeMa He IMeeT PeIIenuil, Bepb TOC/Ie IePeMHOKEHHS! PABCHCTB, TOMHOKEHHS HA —5 , IOy TaeM
2-3-88 = (1+2n)(—1+4m), 9410 HEBO3MOMKHO JJIsI MEJABIX 1 1 M. UTOOb CYIIEeCTBOBAIO pPelleHne epBoi
CHCTEMBI HEOOXOAMMO U JIOCTATOYHO, YTOOBI BHITOIHSIIOCH DABEHCTBO

8872 .7 = 27n - (g +27rm> ,

T.e. 25711 = n(4m + 1). Y umcaa 23 - 7- 11 umeerca 4 gemurend suga 4m + 1: sro 1, 7- 11, =7, —11,
orkyia m =0, m =19, m = —2, m = —3, OTKy/ila U cJejlyeT OTBET.

Samaua 7. Haumenbimnee 3nadenue pyHKIUNA

\/:1:% + 124 \/x§+22 + \/:c§ +42 4+ \/x§024+ (22023

171 HeOTPUIATeNbHBIX T1, Ta, ..., T2024, CYMMa KOTODPBIX paBHa k, pasuo 220?*. IIpum KakoM 3HAYeHHH
napamerpa k Takoe BO3MOXKHO?

OTBeT: TOJBKO /2 - 22025 _ 7,

Pemenne. 3aMeTuM, UTO €CIM Ha KOODAMHATHOH IJIOCKOCTH 110 OCH 2 IIOCJICAOBATEILHO OTIOKHTL OT-
pPe3Ku JJUHBI X1, T2, ..., L2024, d IIO OCH Y COOTBETCTBEHHO OTPE3KU PaBHLIC 110 JJIMHE 3HAYCHUAM YJI€HOB
nocseoBaTeAbHOCTH 1, 2, ..., 22023 1o 3mauenne (byHKIUM eCTh CyMMa, JITHH THIOTEHY3 C COOTBETCTBY-
IOIMMH KaTeTaMu (aauHa jgoManoi). Torga HanMenbiiee 3Hadende byHKIUM — 3TO JUIMHA KpaTyaiiimeii
JIOMAHO, T. €. JIJIMHA OTpe3Ka (TMIOTeHy3a TPeyroJbHuKa ¢ KareTamu k u 1+ 2 + ... 4 220%3),
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DT0 reomMerpuUeckas mporpeccus. [Ipocymmupyem ee
1424 ... +2%02 — 92024 1

Torna 3navyenue nmapamerpa HaiijgeM U3 PaBEHCTBA

\/kQ 4 (22024 _ 1)2 — 92024

To ecTb k = \/(22024)2 — (22024 — 1)2 =, /9. 92024 _ 1

Bagaua 8. OproroHa bHON pPOEKIHEl TPABIILHON TPEYTOJbHON MUPAMU/Ibl Ha HEKOTOPYIO MJIOCKOCTD
SBJISIETCS TIapaJIIe/IorpaMM, IO /b KOToporo pasua 64/ 15. Haitiure 00béM tupamu/ibl, eciin €€ DOKoBas
MMOBEPXHOCTH cocTasysgeT 154/15.

OTBeT: 104/15.

Pemnenne. Ilycts cropona ocaoBanus nupamuasl DABC ¢ Bepmunoii D paBHa a, a G0KOBOe pebpo paBHO
b. Jlnst mocTpoeHus NMPOEKIUU JOCTATOYHO PACCMOTPETH JIBE Mapbl CKPEIIMBAIONUXCd pEdep, Halpumep
AB, CD, BC' u AD, npoekIun KOTOPBIX sIBASIFOTCS cTOpoHamu mapasenorpamva Ay ByCy Dy (pucyHOK
HUZKE).

D

D1 N1
o A

M B, 0O

[Iycte MN — obmuit nepresaukyaap napbl pédep BC' u AD, a P() — obmuil nmepneHaInKy/asip CKpe-
muBatomuxcs péoep BC' u AD. Ilnockocts mpoekmuu ) napasaeabHa kKak M N, tak u P(), TOCKOJIbKY
OPTOTOHAJIBHO TpoeKIueil mupamMuibl sBjsiercs napasuiesorpamm. Orpesku M N u P() npoeKkTupyoTcs
HA MJIOCKOCTH §) 0e3 m3MeHeHus JJINHBI B BHICOTHI mapasuienorpamma My Ny u P(Q),. Tlockosbky nupamu-
na npasuiabHasg, M N = PQ. Cnenosarensuo, M1 N, = P;(Q);. B mapamresorpamme Ay B1C1 D7 BBICOTHI,
HPOBEIEHHBIE K CMEXKHBIM CTOPOHAM, PABHBI — 3HAYMT, HAPAJJIEJOrPAMM sIBJISETCS POMOOM.

[IycTs pebpo AB HaKJIOHEHO K ILIOCKOCTH §) IO yIvIoM <, Toraa peopo C'D, KOTopoe MeplneHInKyIsapHO
AB, nakjoneno mox yriiom 90° — o. Orcrona a cosa = bsin a.
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a

O6osnaunm ¢ = \. Torya tga = A, Ay By = acosa = ViESeE [Lromaaes pomba pasua S = A1 By- M N, =
a

vl M N. )
Haiiném paccrosHue MexKky CKpeIUBAONUMUCI pEOpaMu MpPaBUJILHOH TPEyrOJbHONR MHpPAMHIbI KaK

Bbicoty ceuennss DMC: MC - H = b- MN, %g <y /0 — ‘3—2 = b- MN, orkyna MN = £+/3b* —a? =
4V3—= X2 Torma S = % /3237,
BokoBast moBepXHOCTD MUPAMU/BI paBHA S = 3—2“\ /6% — % = % . —V4/\_’\2.

2 2 2 2 .
[lo yciosuio < % = 6V 15, 3% : 4/\’\ = 15v/15. Hckounm u3 3TUX ypaBHEHUN @, MOJIy4YUM
—)\2 “ e
23 — 3 Tlocsie BosBedenus B KBaapar u yupouienus saitadm A2 = 3. Tasee, a® = 60, b? = 40.

VIHAZV4-)2 T 5
2
O6béM npaBUAbHON ITHpaMuIbl pagen V = {5v/3b* — a? = %\/40 — 20 = 10v/15.

Bagaua 9. Oyukiug f, oupejejéHHas Ha JIeHCTBUTEIBHBIX YMC/IAX, IPUHUMAET JeiCTBATEIbHbBIE 3HAYE-
Hust. VI3BecTHO, 9TO /i JIOOBIX JIeHCTBUTENBHBIX & U Y BbIIOIHeHO pasencTBo f(x)f(y) = f(3x — y).
Haiture Bce takue dpyuknun f.
Otset: f(z) =0wu f(z) = 1.
Pemenune. Tlogcrasum y = 3z — z, rorga f(z)f(3z — z) = f(2). Ecan mua HeKOTOPOro & BBIIOIHEHO
f(z) = 0, Torga moayvaem, 9rTo u st a060r0 z BbmoaHeHO f(z) = 0, T.e. DYHKIHMS HOCTOSIHHAS U DAaBHA
HYJIIO.

Ecan xe dyuknusa we npunnmaer 3uadenne 0, To mogcrasum y = 1,5z. Torma f(x)f(1,5x) = f(1,5z),
nocse cokpamenust Ha f(1,52) # 0, noxyuaem f(x) = 1, r.e. pynknus nmocrosiuaasi u paBaa 1.

Bamaua 10. [TocrenoBarenbHOCTD (Gy,) YAOBAETBOPSAET YCIOBUSIM

ap=0, a1 #0, api1 =a,+a,+a,.1 1upuscex n = 0.

Kakune 3HaueHnsa MOXKET TIPHHAMATD (20237

OtseT: Toabko 1012 - 2023 = 2047276.

Pemenne. 3amerum, uto a; = \/a;, OTKy1a a; = 1.
n(n+1)

HokazkeM 110 UHIAYKIAH, 9TO @, = — —. baza (n = 1) oueBuana. V13 bOpMYJIB B YCIOBUH CIEYET, UTO

2 2 2
(Ang1 — an)” = ap + g1, Te ay .y — (20, + 1)aypq +a;, —a, = 0.

Permaga ato YpaBHEHNE OTHOCUTEJIBHO Gp1, HOJIYIUM

20, +1+£+8a, +1 nn+1)+1E£dn(n+1)+1
= 5 =

Qpy1 = 9

P+ n+1£(2n4+1)
B 2

Tak Kak MO yCJAOBUIO Gy = Gy, TO

n4+n+1+2n+1) (n+1)(n+2)

Apt1 = 9 = B .

I/ITaK7 92023 — % = 2047276.



